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Αντιπροσωπεία του Ταμείου Ανακούφισης 
πυροπαθών Ελλάδος θα επισκεφθεί τον 
Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με τα μέλη της αντιπροσωπείας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής για τα ζητήματα του Ταμείου 
Ανακούφισης πυροπαθών Ελλάδος που συνέστησε η 
Αρχιεπισκοπή Αμερικής θα έχει ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, την Πέμπτη, 29 Αυγούστου, 
στις 12 το μεσημέρι. 

Η ανωτέρω αντιπροσωπεία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής θα συναντηθεί με τον 
Μακαριώτατο προκειμένου να ενημερωθεί για την έκταση της καταστροφής στην 
περιοχή της δικαιοδοσίας του, να ιεραρχήσει τις ανάγκες, να εντοπίσει πηγές 
χρηματοδότησης και να οργανώσει ένα πλήρες σχέδιο στήριξης. Η αντιπροσωπεία 
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θα επισκεφθεί, επίσης, την Ιερά Μονή Παναγίας Άξιον Εστί στο Βαρνάβα 
Αττικής, η οποία υπέστη ζημιές. Η συγκεκριμένη Ιερά Μονή αποτελεί ιερό 
προσκύνημα ιστορικής σημασίας για την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, καθώς 
φιλοξενεί πολύτιμα εκκλησιαστικά κειμήλια. Ακολουθώντας την πρακτική 
προηγούμενων εκστρατειών στήριξης πυροπαθών, η Ιερά Αρχιεπισκοπή θα 
ελαχιστοποιήσει το διοικητικό κόστος, ώστε τα κονδύλια που θα συγκεντρωθούν 
να διατεθούν στο σύνολό τους στην πληγείσα από τις πυρκαγιές περιοχή.

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου, 
η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής ανακοινώνει τη σύσταση Ταμείου Ανακούφισης 
Πυροπαθών της Ελλάδος, σε μια προσπάθεια να συνδράμει τις περιοχές της 
Αττικής που επλήγησαν από τις καταστροφικές πυρκαγιές στις αρχές του 
Αυγούστου.

Σε πρώτη φάση, αντιπροσωπεία αποτελούμενη από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Ναζιανζού κ. Αθηναγόρα, Αρχιγραμματέα της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου, την 
κυρία Elaine Allen, Ταμία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και την κυρία Ανίτα 
Καρταλοπούλου, Α’ Αντιπρόεδρο της Εθνικής Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυριών 
επισκέπτεται τις πληγείσες περιοχές από τη Δευτέρα 26 έως την Πέμπτη 29 
Αυγούστου 2024.

Να σημειωθεί ότι η Διαρκής Ι­ε­ρά Σύ­νο­δος της Εκ­κλη­σί­ας της Ελ­λά­δος, κατά 
την έναρξη των εργασιών Της για το μήνα Αύγουστο, εξέφρασε την βα­θύ­τα­τη 
θλί­ψη και ο­δύ­νη Της για τις καταστροφικές πυρ­κα­γιές που εκδηλώθηκαν το 
φετινό καλοκαίρι στην Αττική, την Πελοπόννησο, την Κρήτη, τις Σέρρες, το 
Παγγαίο όρος και άλλες περιοχές της Πατρίδος μας, εκφράζοντας ταυτοχρόνως 
την συμ­πα­ρά­στασή Της στους πληγέντες πυ­ρο­πα­θείς, όπως επίσης και την 
προσευχητική Της συμπαράσταση στα μέλη του Πυροσβεστικού Σώματος.
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